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1. Aus 250 l Orangensaft zu 0,85 € pro Liter und 155 l Pfirsichsaft zu 1,35 € pro Liter wird eine Saftmischung hergestellt. Wie teuer ist ein Liter des fertigen Getränks?
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	



[image: ]

2. Aus 2 Kaffeesorten wird eine neue Mischung hergestellt. Das Kilo soll 10 € kosten. Von der günstigeren Sorte werden 28 kg, das Kilo zu 8 €. Wieviel kg müssen von der teureren Sorte, die 10,50 € pro Kilo kostet, hinzugefügt werden?
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3. Ein Öl zum Braten kostet 8,00 €. Es wurde aus 117 l Öl mit 8,50 €/l und aus 39 l Öl einer günstigeren Sorte gemischt. Wie teuer ist die günstigere Sorte?
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	



[image: ]
© Maria Niehaves 2020
image2.png




image1.png




